=== ERRATA ===

Erratum to: "Reproductive Properties of Diatoms Significant for their Cultivation and Biotechnology" [Russian Journal of Plant Physiology 62, 153 (2015)]

N. A. Davidovich^a, O. I. Davidovich^a, Yu. A. Podunai^a, K. I. Shorenko^a, and M. S. Kulikovskiy^b

^a Karadag Nature Reserve, Feodosiya, Crimea, 298188 Russia;

e_mail: karadag_algae@yandex.ru; nickolaid@yandex.ru

^b Papanin Institute for Biology of Inland Waters, Russian Academy of Sciences, Borok, Yaroslavl oblast, 152742 Russia (Submitted February 13, 2015; accepted for publication February 13, 2015)

DOI: 10.1134/S1021443715330018

The surname of the last co-author should read Kulikovskiy.